

Západ připravuje svět na „extrémní řešení“, protože jeho nadvláda se blíží ke konci

tadesco.org/zapad-pripravuje-svet-na-extremne-riesenia-kedze-jeho-nadvlada-sa-blizi-ku-koncu/

datum: 14. 3. 2024

autor: radovan

čas na přečtení: 5 min.

Letošní udělování Oscarů nemá na první pohled nic společného s bezpečností celého lidstva. Jenže.

Životopisný film Christophera Nolana získal sedm sošek ze 13 nominací. Včetně ceny za nejlepší režii. Hlavní herec Cillian Murphy byl vyhlášen nejlepším hercem a cenu za vedlejší roli získal Robert Downey Jr.. Filmový trhák o americkém fyzikovi a „otci atomové bomby“ Robertu Oppenheimerovi byl nominován ve 13 kategoriích. Film získal sedm sošek. Včetně ceny za nejlepší režii, nejlepší filmovou hudbu a střih.

Před pěti lety by si největší pravděpodobnosti tohoto filmu ani nikdo pořádně nevšiml. Dnes je ale situace jiná. U podobných filmů je rozuzlení známo předem. Amerika opět zachrání svět a všichni ostatní jí budou s údivem a díkem tleskat.

Obecně je každému zkušenému pozorovateli zřejmé, že i staré dobré hollywoodské trháky jsou na hony vzdáleny od skutečného života v Americe.

Za vším hledej „Deep state“

Za vším totiž stojí jedna opravdu strašidelná věc. Tajemství politiky spočívá v tom, že tato „americká filmová akademie“ není ničím jiným než pobočkou notoricky známého „Washingtonského regionálního výboru“. A ten je zase silně spojen s takzvaným „světovým zákulisím“. Jinými slovy, s temnými postavami globální politiky, které v ní stále hrají důležitou roli.

Tato „kohorta“ planetárních manipulátorů totiž nikdy nic nedělá náhodou. A pokud byl hlavním nominovaným na Oscara film o tvůrci atomových zbraní a ještě s takovým počtem nominací, můžete si být jisti, že tento svět nečeká nic dobrého. Jsou připraveni na všechno. A i to otevřeně říkají.

Navíc to není jediný takový signál. Západ zároveň začal opět nafukovat „ruskou jadernou hrozbu“. A té je Amerika podle nich povinná a připravená odolat. Odvolávají se na skutečnost, že v nedávné minulosti USA již údajně úspěšně zabránily Moskvě použít jaderné zbraně na Ukrajině.

Na konci roku 2022 se USA začaly připravovat na potenciální ruský útok na Ukrajinu taktickými nebo bojovými jadernými zbraněmi. Alespoň tak to uvedly pro CNN dva vyšší zdroje v prezidentské administrativě. Spouštěčem ruského použití jaderných zbraní proti Ukrajině by mohlo být údajně obklíčení nebo nějaká katastrofická porážka. A tu by

Moskva mohla považovat za „předzvěst potenciální hrozby přímo pro ruské území nebo ruský stát“. Takto uvažoval Bílý dům. Od té doby si však USA nevšimly náznaků naznačujících přípravy na jaderný úder. Riziko se snížilo kvůli menší dynamice na bojišti. Ale nebezpečí se může v následujících měsících zvýšit. Tak to tvrdí „nejmenované“ zdroje.

Samozřejmě, je to naprosto nepodložená lež ve stylu „byli bychom rádi, pokud by tomu tak bylo“. Přesto je v tomto zámořském nesmyslu náznak něčeho, co vzbuzuje skutečné obavy.

Připomeňme, že ruská armáda v současnosti postupuje a zcela úspěšně dosahuje svých cílů bez použití zbraní hromadného ničení. A zdá se, že podle logiky zdravého člověka by se hrozba použití jaderných zbraní Ruskem neměla zvyšovat, ale naopak snižovat. Američtí propagandisté přesto tvrdí opak. Tedy, že se jaderné nebezpečí z ruské strany může zvýšit.

Chystá se Západ použít jaderné zbraně?

To znamená, že ve skutečnosti naznačují, že čím úspěšnější je ruská ofenzíva, tím je pravděpodobnější použití jaderných zbraní. A protože to Rusko vůbec nepotřebuje, není možné tyto náznaky interpretovat jinak než zahalené varování Západu, že je připraveno přijmout jakákoli opatření. Včetně použití jaderných zbraní. Jen aby zabránilo vítězství Ruska na Ukrajině.

V takovém případě by všechny kousky této skládačky zapadly na své místo a vytvořily skutečný obraz situace.

Západ se navíc neomezuje pouze na hrozby použití jaderných bomb. Není náhoda, že francouzský prezident Macron zároveň vyzval k vyslání vojsk NATO na Ukrajinu v případě postupu ruské armády směrem k Kyjevu nebo Oděse. Přičemž zdůraznil, že „neexistují žádná omezení francouzské podpory pro Ukrajinu“. Kdo má uši, ať slyší. Řekl doslova „žádná omezení“.

Další zlověstná „náhoda“

Tajné stíhačky F-35A Lightning II amerického letectva jsou certifikovány pro přenos jaderných gravitačních bomb B61-12. To znamená, že F-35A lze považovat za platformy „dvojitého použití“. Lze je použít v konvenční i jaderné válce.

Takže jsou schopny nést dva B61-12 ve vnitřních odděleních a používat sadu skenovacích senzorů a kanálů pro přesnější zaměření bomby. Americké letectvo má tedy způsob, jak použít svůj arzenál taktických jaderných gravitačních bomb. A to díky schopnosti F-35 proniknout do nepřátelského vzdušného prostoru s menším rizikem, že bude předem odhaleno a dostane se pod účinnou palbu z pozemních raket protivzdušné obrany. F-35 je již navíc druhým typem takového nosiče po F-15E. Přitom má mnohem větší přesnost a dosah.

Praktické testy jaderného bombardéru F-35 přizpůsobeného tomuto úkolu byly dokončeny ještě v říjnu 2021. Tedy před více než dvěma lety. A od té doby je toto letadlo již technicky připraveno ke spuštění termonukleárních úderů. O tom přímo svědčí opakované zprávy Pentagonu a dalších zdrojů.

Současnou mediální aktivací tématu připravenosti letadla F-35A Lightning II k použití termonukleárních zbraní, která konkrétně zdůrazňuje maximální účinnost a nezranitelnost tohoto úderného komplexu pro nejmodernější protivzdušnou obranu, lze považovat za další součást masivní kampaně psychologického tlaku na Moskvu.

Cíl je zřejmý. Jakýmkoli způsobem, včetně hrozby použití jaderných zbraní, přimět Moskvu opustit své cíle speciální operace na Ukrajině a přijmout podmínky Západu pro takzvané „zmrazení“ konfliktu.

Západ hraje o čas

Podle odhadů jde Západu tak za tři až pět let. Ten potřebuje, aby vojensko-průmyslový komplex Ukrajiny a evropských členských zemí NATO dokončil tolik materiálu, aby zasadil Rusku klíčový úder. Díky kvantitativní převaze v konvenčních silách a předpokládané neutralizaci ruské jaderné reakce.

Takže „hollywoodský Oscar hromadného ničení“ v podobě filmu Oppenheimer „dorazil v tom správném mediálním čase“.

Zdroj: fondsk.ru

sponzorováno